

Dodatok č. 1/2019

k dohode č. 18/14/056/1 o poskytnutí príspevku na zriadenie chránenej dielne alebo chráneného pracoviska podľa § 56 zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

uzavretá medzi účastníkmi dohody:

Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Komárno

Sídlo: **Nám. M. R. Štefánika č. 9, 945 01 Komárno**
Zastúpeným riaditeľom: **Ing. Mária Poláčková**
IČO: **30 794 536**
DIČ: **2021895557**
Bankové spojenie:
č. účtu v tvare IBAN:

(ďalej len „úrad“)

a

Zamestnávateľom

Právnickou osobou **DEKANY, spol. s.r.o.**
Sídlo/ Miesto podnikania: **Hlavná 2, 946 57 Svätý Peter**
Zastúpeným štatutárnym zástupcom: **JUDr. Jaroslav Dékány**
IČO: **36 610 135**
DIČ: **SK2022259657**
Predmet prevažujúcej činnosti SK NACE Rev. 2 kód/text:
10.71 – Výroba chleba; výroba čerstvého pečiva a koláčov
Bankové spojenie:
č. účtu v tvare IBAN:

Zapísaný v Obchodnom registri vedenom v Nitre pod číslom: 18249/N

(ďalej len „zamestnávateľ“)

(spolu len „účastníci dohody“)

Článok I.

Dodatok k predmetnej dohode je vypracovaný v zmysle Článku VII bod 1. Dohody, na základe zmeny zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zmeny spôsobu financovania príspevku.

Zmluvné strany sa dohodli, že dohoda sa mení takto:

V článku I., Účel a predmet dohody, sa nahradí text uvedený v bode 1, ktorý znie:

„Účelom dohody je úprava práv a povinností účastníkov dohody pri poskytnutí príspevku na činnosť pracovného asistenta (ďalej len „príspevok“), ktorý sa poskytuje podľa § 59 zákona o službách zamestnanosti zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu (ESF) a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky (ŠR SR) v zmysle:

- a) Operačného programu Ľudské zdroje
- b) Národného projektu „Podpora zamestnávania občanov so zdravotným postihnutím - 2“
- c) Schémy pomoci *de minimis* na podporu zamestnanosti „Schéma DM - 16/2014“ v platnom znení. Právnym základom pre poskytovanie pomoci *de minimis* je Nariadenie Komisie (EÚ) č. 1407/2013 z 18. decembra 2013 o uplatnení článkov 107 a 108 Zmluvy o fungovaní Európskej únie a zákon č. 358/2015 Z. z. o úprave niektorých vzťahov o štátnej pomoci a minimálnej pomoci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o štátnej pomoci).

V článku II., Práva a povinnosti zamestnávateľa, sa nahradí text uvedený v bode 17, ktorý znie takto:

„Uchovávať túto dohodu vrátane jej príloh a dodatkov a všetkých dokladov týkajúcich sa poskytnutého príspevku najmenej do troch rokov od ukončenia Operačného programu Ľudské zdroje t.j. do 31.12.2023. V prípade financovania poskytnutého príspevku zo štátneho rozpočtu je potrebné uchovávať uvedené dokumenty najmenej 10 rokov od poskytnutia príspevku.

V článku II., Práva a povinnosti zamestnávateľa sa pridáva bod č. 23, ktorý znie takto:

„Označiť priestory, resp. vybavenie chránenej dielne alebo chráneného pracoviska, ktoré boli financované z príspevku podľa tejto dohody, plagátmi a samolepkami, prípadne inými formami propagácie podľa pokynov úradu, informujúcimi o spolufinancovaní z prostriedkov ESF. Uvedené označenie ponechať v chránenej dielni alebo chránenom pracovisku po dobu trvania podporených pracovných miest.

V článku IV., Oprávnené náklady sa pridáva bod č. 7, ktorý znie takto:

„Oprávnenými nákladmi v rámci preukázania nákladov sú všetky náklady, ktoré sú oprávnené v súlade s predpismi ESF a v súlade s príslušnou schémou pomoci *de minimis*, podľa ktorej sa príspevok poskytuje.

V článku V., Osobitné podmienky sa nahradí text uvedený v bode 1, ktorý znie takto:

1. „Zamestnávateľ berie na vedomie, že príspevok, a to aj každá jeho časť, je prostriedkom vyplateným zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky a Európskeho sociálneho fondu. Na účel poskytovania týchto prostriedkov, kontrolu použitia týchto prostriedkov a ich vymáhanie sa okrem ustanovenia § 68 zákona o službách zamestnanosti vzťahuje režim upravený v osobitných predpisoch, najmä v zákone č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákone č. 523/2004 Z. z., zákone č. 394/2012 Z. z. o obmedzení platieb v hotovosti, zákone č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákone č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných v SR. Právne vzťahy výslovne neupravené touto dohodou sa riadia ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Európskych spoločenstiev, ktoré majú vzťah k záväzkom účastníkov na základe tejto dohody. Zamestnávateľ súčasne berie na vedomie, že poskytnutím príspevku na základe tejto dohody sa stáva súčasťou riadenia štrukturálnych fondov.

Článok II.

Všeobecné a záverečné ustanovenia

- 1) Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.
- 2) V ostatných článkoch a bodoch zostáva dohoda v platnosti v plnom rozsahu.
- 3) Účastníci dohody vyhlasujú, že obsah dodatku k dohode si prečítali, porozumeli mu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpísali.
- 4) Dodatok je vyhotovený v 3(troch) rovnopisoch, z ktorých úrad PSVR obdrží 2(dva) rovnopisy a zamestnávateľ obdrží 1(jeden) rovnopis.
- 5) Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou dohody č. 18/14/056/1 zo dňa 12.03.2018.

Kód ITMS2014+:203120J413

V Komárne, dňa 21.01.2019

V Komárne, dňa 15.01.2019

Za zamestnávateľa:

Za úrad:

.....
JUDr. Jaroslav Dékány v.r.
štatutárny zástupca zamestnávateľa

.....
Ing. Mária Poláčková v.r.
riaditeľka ÚPSVR Komárno